



مولاانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY

A Central University under Ministry of Education, Government of India
Accredited 'A+' Grade by NAAC

Department of Public Administration شعبہ نظم و نسق عامہ

بین الاقوامی کانفرنس

بہتر دنیا کے لیے پائیدار ترقیاتی اہداف:
نظم و نسق عامہ کا کردار

21-22 جنوری 2025



مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی:

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ہے جسے NAAC کے ذریعہ A+ گریڈ حاصل ہوا ہے۔ یہ یونیورسٹی 1998 میں ایک پارلیمانی قانون کے ذریعے قائم کی گئی تاکہ اردو زبان کو فروغ دیں اور روایتی و فاصلاتی طریقوں کے ذریعے اردو میڈیم میں پیشہ ورانہ اور فنی تعلیم فراہم کریں۔ یونیورسٹی میں سات اسکول، 19 شعبے اور 95 پروگرامز ہیں جو پی ایچ ڈی تک ہیں اور یہ گیارہ ریاستوں میں پھیلے ہوئے ہیں۔ یونیورسٹی کا مرکزی دفتر حیدرآباد کے علاقے گنگی باؤلی میں 1200 ایکڑ رقبہ پر محیط ہے۔ یونیورسٹی تعلیمی اور تحقیقی سرگرمیوں کو فروغ دینے کے لیے بہترین تعلیمی انفراسٹرکچر فراہم کرتی ہے۔

شعبہ نظم و نسق عامہ:

شعبہ نظم و نسق عامہ کا قیام 2006 میں عمل میں آیا۔ اس وقت شعبہ میں بی اے، ایم اے اور پی ایچ ڈی سطح پر نظم و نسق عامہ میں کورسز منعقد کیے جا رہے ہیں۔ اس شعبہ میں تجربہ کار اور اہل اساتذہ موجود ہیں جو وسیع تدریسی اور تحقیقی تجربے کے حامل ہیں۔ شعبہ تدریس اور تحقیق میں سرگرم ہے اور اب تک کئی طالب علموں کو ایم فل اور پی ایچ ڈی کی ڈگریاں تفویض کی گئی ہیں۔ تحقیقی موضوعات میں نظم و نسق کے نظریات، ہندوستانی نظم و نسق، عوامی پالیسی، مقامی حکومت، سماجی اور فلاحی نظم و نسق، ای۔گورننس، گڈ گورننس، بچوں کے حقوق، خواتین کے حقوق، اقلیتوں کے حقوق، این جی اوز اور آفات سے نمٹنے کا انتظام شامل ہیں۔

بین الاقوامی کانفرنس بنام بہتر دنیا کیلئے پائیدار ترقیاتی اہداف: نظم و نسق عامہ کا کردار:

اقوام متحدہ کے پائیدار ترقیاتی اہداف ایک جامع عالمی فریم ورک ہیں جس کا مقصد 2030 تک ایک پائیدار، مساوی اور پرامن دنیا کا قیام ہے۔ ان 17 مقاصد میں مختلف ترقیاتی جہات شامل ہیں، جیسے غربت میں کمی، صحت، تعلیم، صنفی مساوات اور ماحولیات کا تحفظ تاکہ موجودہ اور آئندہ نسلوں کے فائدے کے لیے لائحہ عمل تیار کیا جاسکے۔ جیسے جیسے اہداف کے نفاذ کی آخری تاریخ قریب آرہی ہے، انکی عمل آوری میں پیش رفت کا جائزہ لینا اور اہم کردار ادا کرنے والے عناصر کی شناخت کو سمجھنا ناگزیر ہوتا جا رہا ہے۔

تیزی سے بدلتی ہوئی عالمی صورتحال میں، انسانیت کے بقا کے لیے پائیدار ترقی ایک لازمی تقاضہ بن چکی ہے۔ نظم و نسق عامہ پائیدار ترقی کو راہنمائی فراہم کرنے میں کلیدی کردار ادا کرتا ہے۔ موثر حکومتی ڈھانچے، صلاحیت سازی، شفافیت اور جدید طریقوں پر توجہ مرکوز کر کے عوامی ادارے پائیدار ترقیاتی مقاصد کے حصول کی جانب قابل قدر پیش رفت حاصل کر سکتے ہیں۔ حکمرانی کا جامع انداز اپنانا، جو حکمت عملی کی منصوبہ بندی، شہریوں کی شرکت، ادارہ جاتی مضبوطی اور اشتراکی کوششوں کے توازن کو برقرار رکھے، سب کے لیے ایک زیادہ پائیدار اور مساوی مستقبل کی تعمیر میں معاون ثابت ہو سکتا ہے۔

پائیدار ترقی کے مقصد کے حصول کے لیے نظم و نسق عامہ کو پیچیدہ چیلنجز اور مواقع کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ یہ موضوع اس بات پر توجہ مرکوز کرتا ہے کہ حکومتی ڈھانچے، پالیسیاں اور طریقہ کار کس طرح ترتیب دیے جاسکتے ہیں اور نافذ کیے جاسکتے ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ تمام ترقیاتی شعبوں میں متوازن اور جامع پیش رفت ہو۔

پائیدار ترقی کے تناظر میں نظم و نسق عامہ کے بنیادی افعال اور ذمہ داریوں پر غور کرنے کی ضرورت ہے۔ موثر حکمرانی اقوام متحدہ کے پائیدار ترقیاتی اہداف کے حصول میں بنیادی حیثیت رکھتی ہے، جو سماجی، اقتصادی اور ماحولیاتی مقاصد کا احاطہ کرتے ہیں۔ اس موضوع پر دو روزہ بین الاقوامی کانفرنس "بہتر دنیا کے لیے پائیدار ترقیاتی اہداف: نظم و نسق عامہ کا کردار" کے عنوان کے تحت منعقد کی جا رہی ہے، جس کا مقصد اس موضوع پر خیالات کا تبادلہ اور تعمیری تجاویز پیش کرنے کا پلیٹ فارم فراہم کرنا ہے۔

بین الاقوامی کانفرنس کے مقاصد:

اس بین الاقوامی کانفرنس کا عنوان ”بہتر دنیا کے لئے پائیدار ترقیاتی اہداف: نظم و نسق عامہ کا کردار“ ہے، جو دنیا بھر سے پالیسی سازوں، محققین، عملی ماہرین، اور ترقیاتی ماہرین کو ایک جگہ جمع کرنے کا مقصد رکھتی ہے تاکہ وہ نظم و نسق عامہ کے کردار پر گفتگو کر سکیں۔ اسکے علاوہ کانفرنس کے دیگر مقاصد درج ذیل ہیں:

پائیدار ترقیاتی اہداف کے نفاذ میں نظم و نسق عامہ کے کردار کا تجزیہ کرنا، کامیاب ماڈلز اور حکمت عملیوں پر توجہ مرکوز کرنا۔

پائیدار ترقیاتی اہداف کے نفاذ میں عوامی اداروں کو درپیش چیلنجز کا جائزہ لینا، جن میں حکمرانی، صلاحیت سازی، وسائل کی تقسیم اور بدعنوانی سے متعلق مسائل شامل ہیں۔

پائیدار ترقیاتی اہداف کے نفاذ کے حوالے سے جدید طریقوں، تجربات، جدت کو فروغ دینا اور علم کے تبادلے کے لیے ایک پلیٹ فارم فراہم کرنا۔

حکومت کے اداروں، بین الاقوامی تنظیموں، تعلیمی اداروں، اور سول سوسائٹی کے درمیان ہم آہنگی پیدا کرنا تاکہ شراکت داریوں اور تعاون کو مضبوط کیا جاسکے۔

مؤثریت اور جوابدہی کو بڑھانے میں ڈیجیٹل تبدیلی اور ابھرتی ہوئی ٹیکنالوجیوں کے کردار پر بات چیت کرنا۔

بین الاقوامی کانفرنس کے ذیلی موضوعات:

- پائیدار ترقی کے لیے جامع پالیسی فریم ورک **
 - پائیدار ترقیاتی اہداف کے حصول کے لئے نظم و نسق عامہ کے جدید طریقے **
 - پائیدار ترقیاتی اہداف کے حصول کے لئے صلاحیت سازی اور ادارہ جاتی مضبوطی **
 - پائیدار ترقیاتی مقاصد کے حصول میں شمولیتی حکمرانی اور شہریوں کی شمولیت **
 - ماحولیاتی پائیداری کی حکمرانی **
 - پائیدار ترقی کے لیے عوامی-نجی شراکت داری **
 - پائیدار ترقی کے مقاصد کے لیے مالیاتی انتظام اور وسائل کی تقسیم **
 - پائیدار حکمرانی میں نگرانی، تشخیص، اور جوابدہی **
 - موسمی تبدیلی سے نمٹنے کی صلاحیت **
 - پائیدار ترقی میں مساوات اور شمولیت **
 - شہری اور دیہی پائیداری کی حکمرانی **
 - عالمی حکمرانی اور بین الاقوامی تعاون
- مندرجہ بالا ذیلی موضوعات کے علاوہ موضوع سے جڑے کسی بھی عنوان پر تحقیقی مقالے قبول کئے جائیں گے۔

بین الاقوامی کانفرنس کے متوقع نتائج اور اشاعت:

اس بین الاقوامی کانفرنس کے متوقع نتائج درج ذیل ہیں

پائیدار ترقی کے حصول میں نظم و نسق عامہ کے کردار کو مضبوط کرنے کے موثر پالیسیاں، قوانین و ضوابط تجویز کرنا۔

کامیاب حکمت عملیوں اور پروگراموں کا ایک نمونہ تیار کرنا جو دنیا بھر کے عملی ماہرین کے لیے حوالہ کے طور پر کام کر سکتا ہو۔

پائیدار ترقی کے حصول کے لئے نیٹ ورکس کو مضبوط کرنا اور حکومتوں، تعلیمی اداروں، اور سول سوسائٹی کے درمیان ہم آہنگی پیدا کرنا۔

عوامی اداروں کے لیے اگلے اقدامات کا خاکہ تیار کیا جائیگا جس سے پائیدار ترقی کی نفاذ میں درپیش مسائل حل کئے جاسکیں۔

کانفرنس کی بحث و مباحثہ، حکمرانی کے ڈھانچوں اور نظم و نسق عامہ کے عمل کے متعلق کانفرنس کی تجاویز کو رپورٹ کی شکل میں تیار کیا جائے گا۔

اعلیٰ معیار کے اصل تحقیقی مقالات کا انتخاب کر کے معتبر ناشرین کے ذریعے شائع کیا جائے گا۔

کانفرنس کا طریقہ کار

کانفرنس ہائبرڈ موڈ میں آن لائن اور آف لائن دونوں صورتوں میں منعقد کی جائے گی۔ ملک کے اندر سے آنے والے مقالات صرف آف لائن پیش کیے جائیں گے۔
**سفری مدد: ** آمدورفت کے اخراجات کا انتظام شرکاء خود کر لیں۔ کانفرنس کی طرف سے کوئی سفری خرچ کا انتظام نہیں ہے۔

**مقامی مہمان نوازی: **

کانفرنس کے منتظمین کی جانب سے رہائش اور کھانے کی سہولیات فراہم کی جائیں گی۔ نمائندوں سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ کسی بھی اضافی خرچ کا خود اہتمام کریں۔
**رہائش: **

یونیورسٹی کیمپس میں محدود رہائش بیرونی نمائندوں کے لیے دستیاب ہے، جو پہلے آنے والے پہلے پانے کی بنیاد پر 20 جنوری دوپہر سے 23 جنوری صبح تک ہوگی۔
**رجسٹریشن فیس: ** کوئی رجسٹریشن فیس نہیں ہوگی۔

**مقالات کے لیے درخواست: **

شرکاء سے درخواست ہے کہ وہ بین الاقوامی کانفرنس کے لیے اصل، غیر شائع شدہ اور اچھی طرح سے تحقیق شدہ مقالات پیش کریں۔
شرکاء اپنے مقالات انگلش یا اردو میں جمع کرا سکتے ہیں۔

ذیلی موضوعات پر انفرادی مقالے کی تلخیص، جو 300-500 الفاظ پر مشتمل ہوں، یکم دسمبر 2024 سے پہلے پہنچنے چاہئیں۔
مکمل مقالہ 4000 سے 6000 الفاظ تک ہونا چاہیے، جو ڈبل اسپیس، سائز میں، رومن ٹائمنریورومن فونٹ میں، 12 فونٹ سائز ٹیکسٹ کے لیے، 13 سب ہیڈنگ کے لیے، اور 14 مین ہیڈنگ کے لیے ہو۔

حوالہ جات کا طریقہ APA, 7th Edition کے مطابق ہو۔

خلاصے اور مکمل مقالات کو ورڈ فارمیٹ میں کانفرنس کے کوکنوئیز کے ای میل dopainternationalconference25@gmail.com پر بھیجا جاسکتا ہے۔

تلیخیص جمع کرنے کی آخری تاریخ	یکم دسمبر 2024
تلیخیص کے قبول کئے جانے کی اطلاع	7 دسمبر 2024
مکمل مقالہ جمع کرنے کی آخری تاریخ	20 دسمبر 2024
مکمل مقالہ قبول کئے جانے کی اطلاع	27 دسمبر 2024
کانفرنس کی تاریخ	21-22 جنوری 2025

اہم تواریخ:

سرپرست اعلیٰ	:	پروفیسر سید عین الحسن، عزت مآب شیخ الجامعہ، مانو، حیدرآباد
سرپرست	:	پروفیسر شیخ اشتیاق احمد، رجسٹرار، مانو، حیدرآباد
کنوئیز	:	پروفیسر شاہدہ، ڈین، اسکول برائے فنون و سماجی علوم، مانو، حیدرآباد
معاونین کنوئیز	:	ڈاکٹر سید نجمی اللہ، صدر، شعبہ نظم و نسق عامہ، مانو، حیدرآباد
کوآرڈینیٹر	:	ڈاکٹر احمد رضا، اسٹنٹ پروفیسر، شعبہ نظم و نسق عامہ، مانو، حیدرآباد
ارکان	:	ڈاکٹر جنید خان، اسٹنٹ پروفیسر، شعبہ نظم و نسق عامہ، مانو، حیدرآباد
	:	پروفیسر کنیز زہرہ، پروفیسر، شعبہ نظم و نسق عامہ، مانو، حیدرآباد
	:	پروفیسر سید رب سبحانی، پروفیسر، نظامت فاصلاتی تعلیم، مانو، حیدرآباد
	:	ڈاکٹر اشتیاق احمد، اسٹنٹ پروفیسر، نظامت فاصلاتی تعلیم، مانو، حیدرآباد
	:	ڈاکٹر نوید اشرفی، گیسٹ ٹیکٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم، مانو، حیدرآباد

مجلس انتظامیہ:

رجسٹریشن کے لئے اس کوڈ کو اسکین کریں



رابطہ:

ڈاکٹر احمد رضا

اسٹنٹ پروفیسر، معاونین کنوئیز

شعبہ نظم و نسق عامہ، مانو، حیدرآباد

موبائل نمبر: 9873770067

ای میل: dopainternationalconference25@gmail.com